

Прошло еще одно ежемесячное собрание, галочка поставлена, премия выписана. При ведении собрания произошли некоторые изменения. Стол, установленный на сцене актового зала школы, был накрыт скатертью в пол, дабы не смущать жителей "пляшущими" ногами главы управы.

В штате управы появился новый фоторепортер, который своим длинным телом закрывал от обозрения тело главы управы. Видеофиксация проводилась сотрудниками управы с нескольких ракурсов. Словно пираньи они набрасывались с гаджетами на выступающих жителей, производя жалкие попытки спровоцировать их на скандал.

Сам Толчеев своим хамским поведением, впитанным с молоком едра, как и обычно перебивал жителей, призывал уважать себя и своих подчиненных, подозревал жителей в провокациях. Толчеев не трус, но явно чего-то опасается.

{youtube}NDEq5kXmEww{/youtube}

Скатерть - выручалочка. Всегда прикроет неадекватные проявления ног главы управы, борющиеся за независимость от главы:



На собрании присутствовали два мундепа - Дима Федоровский и Яна Крючкова:



И. В. Кобовой из Биря Крляков а оуд ш л эк ступала:



[Толчеев. Собрание 18.10.2017 г.](http://www.tolcheev.com/content/view=article&id=3585:-17-2017-&catid=)